

Ура! Каникулы!
Профильный лагерь «Следопыт» встречает своих туристов-путешественников!



Пусть сегодня солнце светит!
Пусть все радуются дети!
Всех сердечно вас встречаем!
Летний лагерь открываем!

1 июня наступило долгожданное для всех детей время года, жаркое лето! Свои двери для ребят распахнул профильный лагерь дневного пребывания «Следопыт» МБУДО «ЦДТ «Радуга». На 21 день юные туристы отправляются в экспедицию для покорения туристических вершин и новых открытий.

Наш день начался с веселой музыкальной зарядки на свежем воздухе, которую для ребят подготовили вожатые (студенты ГАПОУ «Педколледж г. Бузулука»).



День продолжился знакомством отряда. Все участники путешествия определили и обсудили правила жизнедеятельности и поведения юных туристов в лагере, распределили обязанности и приступили к оформлению штаба экспедиции. Познакомились с техникой безопасности и правилами в лагере. Каждому туристу в течение всей смены предстоит «нести свой рюкзак успеха», зарабатывая баллы пройти путь от туриста - новичка до туриста – мастера.



1 июня отмечается Международный день защиты детей. «Следопыты» приняли участие в познавательно-игровой программе «Счастье, солнце, дружба – вот что детям нужно!», посвященной Дню защиты детей. Программа началась с торжественной линейки, исполнения гимна и поднятия государственного флага России. Ребята из всех лагерей и отрядов сдали рапорт. Детям было весело и интересно. Все пели песни, танцевали, выполняли разнообразные задания.



Заключительным мероприятием такого насыщенного дня стал конкурс рисунков на асфальте «Лето - это маленькая жизнь». Дети с большим удовольствием продемонстрировали свои художественные таланты и получили сладкие призы.

